



2019 台企聯會長座談會在北京舉行



海口台協新任會長江明潔先生

## 台企聯舉行年度台協會長座談會

台協會長座談會於 2019 年 12 月 22 日至 24 日在北京舉行，包括台企聯總會會長李政宏、榮譽總會會長張漢文、郭山輝、張文潭及各地台協會長與幹部約 300 多人出席。

台協會長座談會是每年農曆年前的例行會議，因為 2020 年 1 月適逢台灣總統大選及新春連假，許多台商會長 1 月初即返台，因此今年提前到 12 月下旬舉行。

活動期間，舉辦歡迎晚宴、台協會長座談會及「迎新晚會」，也安排參訪考察亦莊經濟技術開發區。

座談會中，各地會長發言踴躍，其中針對大陸給予台灣民眾同等待遇及更多生活便利措施，提供看法及意見。

## 劉劍成接任陽江台商協會會長

陽江台商協會於 2019 年 12 月 12 日在陽江華邑酒店舉行成立 20 周年暨第 6 屆理監事就職慶典，共 300 多名嘉賓和會員出席。會上宣布新任第 6 屆理監事名單，原任會長許朝財因任期屆滿，將由高震文化傳播有限公司董事長劉劍成接任。

新任會長劉劍成在致詞時表示，未來，會以如履薄冰的心情，腳踏實地的作為，像海綿一樣的吸收，接納各方寶貴的建言，做好台商與當地政府溝通的橋樑。

陽江台商協會自成立以來，積極扶貧濟困、捐資助學，也為在陽江的台灣民眾生活提供全方位的保障。

## 江明潔接任海口台商協會會長

海口台商協會 2019 年 12 月 29 日在海南新燕泰大酒店舉行換屆大會，130 餘名台商代表參加。

大會表決通過海南上島餐飲管理有限公司董事長江明潔為海口台商協會第 4 屆會長，海南亨美樂餐飲有限公司總經理楊子儀為監事長。同時，還選出了常務副會長 9 人，副會長 11 人。

新當選的江明潔會長致詞時表示，新一屆的海口台協幹部交接，標誌著協會工作翻開嶄新的一頁。未來，將提升及完善協會的服務功能，加強與當地部門溝通，協助解決台資企業融資難等問題。

海口台協自成立以來，已成為當地部門與台商聯繫的重要橋樑和紐帶，在推動兩岸經濟文化交流合作方面發揮了積極的作用。

## 中山台商協會舉行成立 26 周年

中山台商協會於 2019 年 12 月 26 日舉行成立 26 周年慶典，台企聯、各地台商協會會長、幹部及會員等出席。

施育舒會長感謝各界對協會的支持及貢獻，日後將繼續發揮橋樑和紐帶作用，秉承「聯誼、溝通、服務」的宗旨，以紮根中山、服務台商、回饋社會為己任，為推動兩岸多領域交流合作作出更大貢獻。

協會自 1988 年成立起，與當地企業共同推進了中山的經濟社會發展，至今逾 30 年，已有超過 1,100 多家台資企業在中山發展。

## 福州台商協會舉行 25 周年慶

福州台商協會於 2019 年 12 月 26 日舉行 25 周年慶典活動，逾 800 人共襄盛舉。

福州台商協會陳奕廷會長致詞時表示，福州台商協會在推動台灣人才與台資企業產、學、研結合方面不遺餘力。例如，2018 年底與莆田、南平、寧德、平潭、三明、福清等台協會共同推進交流合作倡議，如組織台商台企前往寧德考察新能源行業，並與寧德相關部門暢談兩岸融合發展等，另外策劃第二屆榕台港澳青年「艱苦創業」研習班等系列活動，也徵集實習崗位 212 個。

福州台商協會成立於 1994 年，目前協會會員超過 400 家，涵蓋電子、汽車、精密儀器、輕紡、機械、食品等 30 多個行業。

## 嘉善台商協會舉行 16 周年慶

嘉善台商協會於 2019 年 12 月舉行第 16 周年慶典活動，台企聯李政宏總會長、各地台協代表、台青代表近 600 人參與活動。

協會會長朱啟禮致詞時表示，感謝各界一直以來對協會的關心與支持，協會將繼續帶領會員凝心聚力、開拓創新，為台企永續發展而努力，為嘉善在地經濟文化發展，做出新的貢獻。

活動中安排各項表演，全場熱鬧非凡，最後全體與會人員合唱「你是我的兄弟」為晚會活動落下美麗的帷幕。



嘉善台協與會嘉賓共同合唱「你是我的兄弟」



南京台協林銘田會長

## 南京台商協會舉辦 2020 聯誼晚會

南京台商協會於 2019 年 12 月 28 日在涵碧樓酒店舉辦 2020 年迎春聯誼晚會。會長林銘田，榮譽會長焦佑倫，監事長孫根明以及理監事會成員、會員、嘉賓近 450 人齊聚一堂。

台協會長林銘田在致詞時表示，台商與南京有深厚的機遇與緣份，感謝多年來各地朋友給予南京台商台協的支持和幫助。協會將牢記辦會宗旨，在經貿交流、聯誼交往、服務台青以及社會公益等方面不斷發力，為當地經濟發展貢獻更大的力量。也期望更多的台商、台青加入，壯大南京台協這個大家庭。

南京台商協會成立於 1998 年 3 月，在現任林銘田會長及歷任會長領導下，會務運作蒸蒸日上。

## 德州台商協會舉辦 2020 新年聯誼會

德州台商協會於 2019 年 12 月 24 日舉辦 2020 新年聯誼會，會長李續川、協會幹部及各地台協會長、嘉賓等出席。

台協會長李續川於會上報告台協 2019 年工作，並於致詞時表示，將積極回應協會會員所需，竭誠做好服務工作。希望各企業之間加強交流與學習，共同進步、共同發展。

德州台協成立於 2009 年，大部份是 2006 年以後才開始進駐，李續川表示，未來協會將走訪更多台資企業，讓更多台商加入台商協會這個大家庭。